

Видеть во сне длинный полуразрушенный мост, который загадочным образом причудливо изогнулся во тьме - значит, что глубокая меланхолия от потери самого дорогого и мрачные мысли будут мучить Вас. Для молодых людей и влюбленных это сулит разочарование в самых заветных надеждах сердца, так как тот, кого они любят, не будет соответствовать их идеалу. Перебраться благополучно через мост - окончательное преодоление трудностей, хотя и не совсем безопасными средствами. Любое препятствие или отсрочка в этом деле означает катастрофу. Если Вы видите мост, внезапно возникший на Вашем пути, берегитесь предательства и мнимых поклонников. Изобилие и благополучие приходят с чистыми водами: если во сне Вы смотрите вниз на грязную мутную воду, то ждите печальных результатов своих самых значительных усилий.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Мост во сне означает надежду, обещание, клятву. Если во сне вы едете или идете по мосту и внезапно он под вами, проваливается, то это значит, что в скором времени вас предаст человек, которому вы привыкли доверять. Вы будете тяжело переживать эту подлость, но в конечном итоге оправдаете и простите предателя. Сон, в котором вы строите мост, предвещает вам трудный период из-за того, что вы взвалите на себя огромный груз обязательств перед другими людьми. Идти по мосту длительное время - такой сон предрекает вам стыд и угрызения совести, поскольку вы не выполните данного вами обещания.

Источник - Предсказательница Ванга

\* \* \*

Счастье в делах; идти через него - отбрось свои намерения; споткнуться и упасть на нем - препятствие в делах; вогнутый - терпеть через неверность; пройти под мостом - по устранению многих препятствий достигнуть цели; разводной - на планах твоих можешь поставить крест

## Мост

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

Переходить - избежать опасности, перемены; видеть - неудача, невезение.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

В обычных снах мост часто является символом мужского полового члена. Но это символ сложный, и он может иметь значения приближения смерти или изменения состояния сновидца. Если вы видите во сне, что идете по мосту в одиночестве, то вы испытываете страх скорой смерти. Если же вы идете по мосту со спутниками, то вы способны вести насыщенную сексуальную жизнь и стремитесь к новым победам. Если мужчина смотрит с моста на воду, то он хотел бы иметь детей. Если же с моста открывается другой пейзаж, то стоит подвести некоторые итоги вашей жизни и задуматься о вечном. Если вы на чем-нибудь едете через мост, то в вашей жизни скоро возможны важные перемены. Если же вы видите, что через мост едет кто-либо из ваших знакомых или близких, то их может ожидать тяжелая болезнь или скорая смерть. Если мужчина видит во сне мост, который не достигает другого берега, то он вскоре будет испытывать серьезные проблемы с потенцией. Если женщина видит во сне мост, который не достигает другого берега, то она обижена на свою судьбу и хотела бы быть мужчиной. Если мост рушится под вами, то вас ожидают неприятности в личной жизни, в особенности в сфере сексуальных отношений. Если вы видите, как обрушивается мост, то вас преследуют воспоминания о неудачных сексуальных контактах. Если мужчина любит мостом, то он неудовлетворен своей сексуальной жизнью и завидует сексуальным успехам других мужчин. Если женщина любит мостом, то она испытывает потребность в смене своего сексуального партнера, так как существующий партнер ее не удовлетворяет, или в настоящее время у нее нет такого партнера.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Видеть во сне длинный разрушенный мост, загадочно уходящий в темноту -

## Мост

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

предсказывает, что Вам угрожает сильная депрессия из-за потери самого дорогого, что у Вас есть. Вас ждут неразрешимые проблемы. Юным и влюбленным такой сон предсказывает разочарование в сердечных делах, так как Вы поймете, что возлюбленный не является Вашим идеалом. Благополучно перейти через мост - знак того, что Вы преодолеете все трудности, используя при этом средства, поначалу казавшиеся Вам опасными. Любое препятствие при переходе через мост предвещает беды и неприятности. Если перед Вами внезапно возникает мост, то берегитесь предательства и фальшивых почитателей. Если вода под мостом чистая, то Вас ждет богатство. Если же вода грязная и мутная, то все Ваши начинания завершатся печально.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Видеть, идти - переход через трудности, период испытаний. Обвалился, ветхий - надо проявить осторожность, нельзя идти напролом. Строить - наберитесь терпения. То, что вы желаете, свершиться, но не скоро.

Источник - Эзотерический сонник